
  

 ابتدائیة الشھید بلقماري علي                           امتحان نھایة مرحلة التعلیم الإبتدائي
  2014مارس                                      ~ مسعد ~                    

 مادة الریاضیات                                
                                        )136( 

ل: ّ   النشاط الأو            
 رتب الأعداد التالیة تصاعدیا:

452369  –  245369  –  542369  –  524369  –  254369  -  425369 
 
 نشاط الثاني:ال

 احصر الكسور التالیة بین عددین عشریین:

  

 

 
 

 النشاط الثالث:
 . 360DA من البرتقال 3Kgثمن 

 أكمل الجدول:
16Kg 11Kg 8Kg 5Kg 3Kg الوزن 

    360DA الثمن 
 

 النشاط الرابع:
 مترشحا. 175               ّ                من المترشحین ال ذي یقدر عددھم ب:  %72في مسابقة لتوظیف الأساتذة نجح 

 احسب عدد المترشحین الناجحین. -
 

 الوضعیة الإدماجیة:
 للكیلو غرام الواحد ، حیث یزن كل صندوق 140DAصنادیق من البرتقال بسعر 10 اشترى تاجر 

  12,5Kg . 
 . 150DAنقل التاجر الصنادیق إلى متجره بمبلغ قدره

 وزن البرتقال. -1احسب:  -
 ثمن البرتقال -2                 

 كلفة البرتقال؟  -3                 
 بعد ما فسدت لھ . 5Kgورمى  142DAإذا باع الكیلو غرام الواحد من البرتقال ب: 

 ھل ربح التاجر أم خسر ؟ -
 بالتوفیق.                                                                         كم كان ذلك؟    -   
 


